

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 02.02.2023 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Huedin.

Ședința a fost convocată prin dispoziție de către PRIMAR, prezenta mențiune realizându-se în conformitate cu O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

Consilieri totali 15, consilieri prezenți 15.

Dl. Secretar Cozea Dan declară deschisă ședința extraordinara și supune spre discuție și aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din data de 27.01.2023 care se aprobă în unanimitate.

Dl. secretar Cozea Dan solicită alegerea unui nou președinte de ședință pentru următoarele 90 de zile.

D.na Viceprimar propune ca președinte de ședință pe dl. consilier Mereu Liviu, propunere care se aprobă în unanimitate.

Dl. Secretar Cozea Dan solicită aprobarea introducerii pe ordinea de zi a încă șase proiecte de hotărâri noi (proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri proprii și subvenții pe anul 2023 și Estimări pe anii 2024-2026-Sursa E, proiect de hotărâre privind aprobarea preluării ca venit în bugetul de venituri proprii și subvenții pe anul 2023 al Spitalului Orășenesc Huedin – în contul F.40.15.01-Sume utilizate din excedentul anului precedent pentru efectuare de cheltueli-Secțiunea de Funcționare a sumei de 85.000 lei din contul 82F9800-”Excedent al bugetului activităților finanțate integral din venituri proprii și subvenții”, proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltueli a Spitalului Orășenesc Huedin pe anul 2023, Estimări pe anii 2024-2026, și a Listei de investiții pe anul 2023, proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului pe titluri de cheltueli, articole și aliniate pe anul 2023 și estimări pe anii 2024-2046 –sursa A, aprobarea Bugetului de Venituri proprii și subvenții pe anul 2023 și Estimări pe anii 2024-2026- Sursa “E” al Liceului Teoretic O.Goga Huedin, proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului pe titluri de cheltueli, articole și aliniate pe anul 2023 și estimări pe anii 2024-2026 –sursa A, aprobarea Bugetului de Venituri proprii și subvenții pe anul 2023 și Estimări pe anii 2024-2026- Sursa “E” al Liceului Tehnologic Vladeasa Huedin, proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului pe titluri de cheltueli, articole și aliniate pe anul 2023 și estimări pe anii 2024-2046 –sursa A, aprobarea Bugetului de Venituri proprii și subvenții pe anul 2023 și Estimări pe anii 2024-2026- Sursa “E” al Grădiniței cu Program Prolungit „Prichindeii Veseli” Huedin).

D.na consilier Goga Oana Raluca menționează că la unele proiecte de hotărâre apare scrisă data de 31.02.2023.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că avizările pe comisii de specialitate au fost la data de 31.02.2023.

Se supune la vot Ordinea de zi cu cele 6 proiecte de hotărâri noi și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Mereu Liviu prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2023 al orașului Huedin și estimările pe anii 2024 – 2026 – Sursa A, și a listei de investiții pe anul 2023.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif zice să se menționeze și să se corecteze data de pe avizări, iar la buget să se treacă estimările pentru anul 2026, menționează că la votarea bugetului cele 2 voturi ale USR nu contează, propunând un amendament privitor la alocarea sumelor pentru repararea grupurilor sanitare de la școli.

D.na consilier Stîngă Mariana menționează că nu face obiectul ședinței de astăzi.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că a propus ca investiție, întrucât există grupuri sanitare fără apă caldă, considerând că suma de 200.000 lei ar acoperi repararea grupurilor sanitare de la

școli, sumă care ar trebui să fie luată de la capitolul spații verzi, menționând că toaletele de la târg, baza sportivă sau WC-ul public sunt la standarde de secol 21 iar cele de la școli nu sunt așa.

Dl. primar menționează că la capitolul învățământ au fost alocate sume importante pentru dotări, introducerea gazului, urmând ca școlile să rezolve din bani propăria aceste probleme, urmând ca din luna iulie la rectificarea bugetului să se finanțeze aceste reparații dacă vor fi fonduri, menționând că reține propunerea ca fiind bună și vor fi făcute reparațiile necesare.

D.na director economic Pandrea Rodica menționează că anul trecut școlile nu au solicitat sume cu această destinație.

Dl. Primar răspunde d.lui Ciota Marius Iosif arătând că ar fi trebuit să facă amendamentul anterior, menționând că dl. Ciota Marius Iosif nu a participat la ședința comună de comisie când s-a discutat bugetul, având posibilitatea să depună amendamente și propuneri în etapa de consultare publică privind bugetul.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif reia din nou solicitarea de a se lua suma de 200.000 lei de la spații verzi.

Dl. consilier Mățiș Horea Dorin menționează că anul trecut au fost alocate fonduri de la primărie pentru reparații și s-a reparat baia de la sala de sport, menționând că sunt copii care crează probleme și care se vor rezolva iar obiectele sanitare din toalete vor fi înlocuite, menționând că au fost unele degradări și la ușa de la Capelă sau de la Sala de Sport, iar dacă există acest amendament se va rezolva problema în luna iulie, arătând totodată că pozele arătate nu sunt la Liceul Octavian Goga.

D.na consilier Stîngă Mariana amintește d.lui Ciota Marius Iosif că în anii anteriori s-au făcut reparații la toaletele de la Liceul Tehnologic Vlădeasa Huedin.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că la Școala nouă nu s-au făcut reparații.

D.na consilier Goga Oana Raluca susține un amendament la buget privind alocarea Asociației Cezar a unei sume mai mari pentru finalizarea lucrărilor la adăpostul pentru câini al asociației și rezolvarea acestei probleme la nivel de oraș, și un amendament privind alocarea unei sume pentru refacerea lucrărilor executate de firmele care au readus terenul la forma inițială după investițiile la infrastructura de apă- canal - gaz.

Dl. Primar menționează că reparațiile în cauză vor fi executate de către firmele care au executat lucrări, continuând aceste reparații în primăvară.

D.na director economic Pandrea Rodica menționează că la Capitolul străzi este prevăzută suma de 150.000 lei pentru reparații curente.

Se supune la vot amendamentul propus de dl. Ciota Marius Iosif cu alocarea sumei de 200.000 lei de la spații verzi pentru reparații la toaletele de la școli înregistrându-se 5 voturi pentru (Ciota Marius Iosif, Nicola Anamaria, Goga Oana Raluca, Coblișan Anca, Achim Călin) 1 vot împotriva (Popa Pol Vasile, abțineri (Buzaș Fekete Maria, Mățiș Horea Dorin, Antal Ștefan, Schvarcz Tibor, Arion Ilie, Fărcaș Cătălin, Stângă Mariana, Mereu Liviu, Simplicean Horea Dan ).

Se supune la vot amendamentul privind alocarea sumei de 100.000 lei pentru Asociația Cezar.

Dl. Primar menționează că nu se pot aloca bani pentru imobilele în construcție ale Asociației Cezar.

Se supune la vot amendamentul și se obțin 5 voturi pentru Ciota Marius Iosif, Nicola Anamaria, Goga Oana Raluca, Coblișan Anca Cristina, Achim Călin), 9 abțineri Buzaș Fekete Maria, Mățiș Horea Dorin, Antal Ștefan, Schvarcz Tibor, Popa Pol Vasile, Fărcaș Cătălin, Stîngă Mariana, Mereu Liviu, Simplicean Horea Dan) un consilier nu a participat la vot (Arion Ilie).

Se discută amendamentul d.nei Goga Oana Raluca privind alocarea sumei necesare pentru reparațiile la refacerea infrastructurii de apă, canal, gaz.

Dl Secretar menționează că nu sunt recepționate lucrările de aducere a terenului la starea inițială în urma reabilitării rețelelor de apă-canal sau a construirii rețelei de gaz, lucrările au început încă de anul trecut și vor fi continuate imediat ce timpul va permite, fiind în sarcina firmelor care au executat lucrările.

D.na consilier Goga Oana Raluca menționează că din suma de 150.000 lei prevăzută în buget să se refacă și pavajele.

DI. Primar menționează că firmele care au executat lucrările sunt obligate să refacă și să readuca terenul la starea inițială, lucrările fiind în garanție.

D.na consilier Goga Oana Raluca luând act de cele menționate anterior, arată că își retrace amendamentul.

Se supune la vot proiectul de hotarare și se aprobă cu 10 pentru (Buzaș Fekete Maria, Mățiș Horea Dorin, Antal Ștefan, Schvarcz Tibor, Popa Pol Vasile, Fărcaș Cătălin, Stîngă Mariana, Mereu Liviu, Simplicean Horea Dan, Arion Ilie), 5 abțineri (Ciota Marius Iosif, Nicola Anamaria, Goga Oana Raluca, Coblisan Anca Cristina, Achim Călin).

DI. consilier Ciota Marius Iosif menționează că abținerile au fost pentru că nu s-a găsit să se aloce suma de 200.000 lei pentru reparațiile la toaletele școlilor.

DI. Primar își exprimă nemulțumirile despre criticile d.lui Ciota Marius Iosif referitor la nevoile școlilor.

D.na director economic Pandrea Rodica menționează că a stat în instituție de la ora 7 la 21 pentru a pregăti bugetul, arătând că amendamentele trebuiau depuse în timp util, să poata fi modificat proiectul bugetului.

D.na consilier Goga Oana Raluca menționează că o respectă pe d.na director economic arătând că solicitările le-a făcut și în comisie.

DI. Primar menționează că au fost 3 săptămâni premergătoare ședințelor cu bugetul, când au putut fi făcute propuneri de modificare.

D.na director economic menționează că la Sâncraia a fost aprobat deja bugetul.

DI. consilier Ciota Marius Iosif menționează că a fost o propunere și, Codul administrativ permițând depunerea de amendamente.

D.na director economic Pandrea Rodica menționează că se pot face reparații la toaletele școlilor iar dacă valoarea acestora este mai mare de 50% sumele vor fi trecute la investiții iar obiectele sanitare se pot schimba.

DI. Primar menționează că problema se poate rezolva fără a fi nevoie de o listă de investiții.

D.na consilier Goga Oana Raluca menționează că proiectul bugetării participative nu a mai fost promovat.

DI. Primar menționează că toată lumea a renunțat la bugetare participativă inclusiv și Cluj Napoca, menționând că din taxe se strâng la buget 3.500.000 lei și 60.000 lei este necesarul, menționând că trebuie duse la capăt proiectele europene și este necesară alocarea unor sume din altă parte, iar reparațiile la toaletele școlilor pot fi realizate de la capitolul reparații curente.

DI. consilier Simplicean Horea Dan menționează că toată lumea este de acord că aceste reparații sunt necesare.

DI. consilier Mățiș Horea Dorin menționează că reprezentanții Consiliului Local Huedin în consiliile de administrație să verifice despre ce este vorba și să se aloce sumele necesare până în luna iulie.

DI. consilier Achim Călin solicită să nu se scrie „negrii pe plantație,,

DI. consilier Mereu Liviu prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea bugetului de venituri proprii și subvenții pe anul 2023 al orașului Huedin și estimările pe anii 2023-2026 Sursa E.

D.na consilier Goga Oana Raluca menționează că nu s-au discutat detalii despre buget.

D.na director economic Pandrea Rodica menționează că, școlile au venit cu Hotărârea Consiliului de Administrație, s-au făcut proiecte de hotărâre pentru fiecare școală, creșă și grădiniță, internatul de la Liceul O.Goga și bugetul Lic. Tehnologic Vladeasa Huedin, arătând că la Sursa E bugetul este împreună cu spitalul, care are pe partea de cheltuieli, dotările necesare, medicamentele, plata utilităților și a cheltuielilor de personal, menționând că în momentul de față Spitalul are alocat bugetul de la CAS pe două luni

menționând că se aduc la buget sume și din închirieri și alte venituri, estimările fiind de 518.000 pe an la venituri, cheltuieli fiind pentru salarizarea celor 7 ecologiști în sumă de 31.000 lei pe anul 2023, cheltuieli importante fiind la încălzire și iluminat, inclusiv la sala de sport și hala agroalimentară, materialele de curățenie, carburanți, întreținerea bazei sportive ..etc.

Dl. consilier Mățiș Horea Dorin menționează că bugeul se defalcă.

Se supune la vot proiectul de hotarare și se aproba în unanimitate.

Dl. consilier Mereu Liviu prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea preluării ca venit în bugetul de venituri proprii și subvenții pe anul 2023 al Spitalului Orășenesc Huedin – în contul F.40.15.01-Sume utilizate din excedentul anului precedent pentru efectuare de cheltuieli- Secțiunea de Funcționare a sumei de 85.000 lei din contul 82F9800-”Excedent al bugetului activităților finanțate integral din venituri proprii și subvenții”.

D.na director economic menționează că este vorba despre un împrumut din secțiunea de dezvoltare.

Se supune la vot proiectul de hotarare și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Mereu Liviu prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli a Spitalului Orășenesc Huedin pe anul 2023 și Estimări pe anii 2024-2026, aprobarea utilizării sumei de 215.290 lei din excedentul anului precedent pentru finanțarea cheltuielilor din secțiunea de dezvoltare, aprobarea Listei de investiții pe anul 2023.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif întreabă dacă 4 milioane din surse externe intră în bugetul spitalului.

D.na director economic menționează că au intrat banii anul trecut în alocările pentru COVID, și este o transa de plata.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Mereu Liviu prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea Bugetului pe titluri de cheltuieli, articole și aliniate pe anul 2023 și estimări pe anii 2024-2026 – sursa A al Liceului Teoretic O.Goga Huedin, aprobarea Bugetului de Venituri proprii și subvenții pe anul 2023 și Estimări pe anii 2024-2026- Sursa “E” al Liceului Teoretic O.Goga Huedin.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif solicită modificarea documentelor cu anul 2026.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Mereu Liviu prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea Bugetului pe titluri de cheltuieli, articole și aliniate pe anul 2023 și estimări pe anii 2024-2026 – sursa A al Liceului Tehnologic Vlădeasa Huedin, aprobarea Bugetului de Venituri proprii și subvenții pe anul 2023 și Estimări pe anii 2024-2026- Sursa “E” al Liceului Tehnologic Vlădeasa Huedin.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Mereu Liviu prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea Bugetului pe titluri de cheltuieli, articole și aliniate pe anul 2023 și estimări pe anii 2024-2026 – sursa A al Grădinitei cu Program Prelungit Prichindeii Veseli Huedin, aprobarea Bugetului de Venituri proprii și subvenții pe anul 2023 și Estimări pe anii 2024-2026- Sursa “E” al Grădinitei cu Program Prelungit Prichindeii Veseli Huedin.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Nemaifiind alte probleme de discutat ședința se declară închisă, drept pentru ce s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
Mereu Liviu

Secretar General UAT,  
Cozea Dan